
  До уваги акціонерів!! 
Приватне акціонерне товариство Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава" 

(надалі – АТ), код ЄДРПОУ 25158009, повідомляє про  дистанційне проведення  річних 
загальних зборів акціонерів.  

Дата проведення зборів (дата завершення голосування): 5 серпня 2022 року 
Повне найменування та місцезнаходження АТ: Приватне акціонерне товариство 

Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава", 03035, м. Київ, вул. Петрозаводська, 2 А, 
кімната 414. 

Проект порядку  денного: 
1. Звіти Правління, Ревізора, затвердження висновків Ревізора щодо фінансово-господарської 
діяльності АТ за 2021 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звітів. 
2. Затвердження річного звіту та балансу  щодо результатів діяльності АТ за 2021 рік. 
3. Розподіл прибутку або покриття збитків АТ за 2021рік. 
4.  Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть 
вчинятися АТ  протягом не більш як одного року з дати прийняття рішення. 
5. Припинення Приватного акціонерного товариства Виробничо – торговельна фірма «МТН-
Полтава" шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю Виробничо – 
торговельна фірма «МТН-Полтава". 
6. Обрання Комісії з припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" та надання повноважень щодо 
управління справами АТ під час перетворення. 
7.  Затвердження плану перетворення, порядку та умов здійснення перетворення. 
8. Затвердження оцінки та умов викупу акцій. 
9. Затвердження порядку та умов обміну акцій ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава",  що припиняється 
шляхом перетворення, на частки ТОВ ВТФ «МТН-Полтава", що створюється шляхом 
перетворення. 
   
 Згідно переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних 
зборів, загальна кількість акцій 9 596 501 штук, голосуючих – 9 596 499 штук. 
 
 Дата розміщення бюлетенів для голосування у вільному доступі на веб-сайті АТ 
http://mtn.pat.ua – 25 липня 2022р. 
 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається  станом 
на 1 серпня 2022р.   

 
Інформація,  з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту 

порядку денного, та інша інформація, передбачена нормативними актами,  розміщена в мережі 
Інтернет на веб-сайті АТ за адресою:  http://mtn.pat.ua.  

 
Після отримання повідомлення про проведення загальних зборів акціонери можуть 

користуватися наступними правами: ознайомлюватися з документами, необхідними для 
прийняття рішень з питань порядку денного, призначати свого представника та подавати 
пропозиції щодо питань порядку денного загальних зборів акціонерів. 

 
Від дати надсилання повідомлення про проведення загальних зборів до дати 

проведення загальних зборів акціонери можуть особисто або дистанційно ознайомитись з 
матеріалами,  необхідними для прийняття рішень  з питань порядку денного. Особисто:  по 
середах та п’ятницях з 12.00 до 15.00 год. за адресою АТ: м. Київ, вул. Петрозаводська, 2 А, 
кімната 414. Дистанційно: шляхом надсилання запиту на електронну пошту АТ - 
2008mtn@ukr.net. Запит акціонера на ознайомлення з документами має бути підписаний 
кваліфікованим електронним підписом такого акціонера (іншим засобом, що забезпечує 
ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою). У разі отримання належним 
чином оформленого запиту від акціонера, відповідальна особа АТ направляє такі документи 
на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит із засвідченням документів 
кваліфікований електронним підписом. Відповідальна особа АТ  – Шведун Лариса 
Володимирівна, тел. 066-219-03-01. 
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Акціонери мають право вносити пропозиції щодо питань, включених до проекту 
порядку денного зборів, а також щодо нових кандидатів до складу органів АТ. Пропозиції 
вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення зборів, а щодо кандидатів до складу 
органів акціонерного товариства - не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення зборів. 
Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити 
відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиція до порядку денного загальних зборів 
може бути направлена акціонером у вигляді електронного документу із засвідченням його 
кваліфікованим електронним підписом акціонера (іншим засобом, що забезпечує 
ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою) на адресу електронної 
пошти АТ - 2008mtn@ukr.net. 

 
Акціонер має право брати участь у зборах особисто та/або через представника. 

Представник призначається на постійний або  певний строк. Довіреність на право участі та 
голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або 
іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися 
депозитарною установою. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах 
може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних 
зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо 
довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо 
голосування на загальних зборах на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на 
право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. Якщо для 
участі в загальних зборах шляхом направлення бюлетенів для голосування здійснили декілька 
представників акціонера, яким  довіреність видана одночасно, для участі в загальних зборах 
допускається той представник, який надав бюлетень першим. Надання довіреності на право 
участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах 
акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.  Акціонер має право у будь-
який час до закінчення строку, відведеного для голосування на загальних зборах відкликати чи 
замінити свого представника на загальних зборах, повідомивши про це АТ та депозитарну 
установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції, або взяти участь у загальних зборах особисто. Повідомлення 
акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою 
засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг. 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у дистанційних 
річних загальних зборах таким акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для 
голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 
акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції АТ на дату складення переліку 
акціонерів, які мають право на участь у зборах. Разом із бюлетенями для голосування 
акціонеру (представнику акціонера) необхідно надати депозитарній установі паспорт 
(засвідчену належним чином копію), для можливості його ідентифікації та верифікації 
депозитарною установою, а представнику акціонера також документ, що підтверджує його 
повноваження (засвідчену належним чином копію). Голосування на дистанційних чергових 
загальних зборів акціонерів розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті АТ 
http://mtn.pat.ua  бюлетенів для голосування і завершується до 18:00 години 5 серпня  2022 
року. Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після вказаного терміну 
вважається неподаним. Акціонер в період проведення голосування може надати лише один 
бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного. У разі якщо бюлетень 
для голосування складається з кількох аркушів, кожен аркуш підписується акціонером 
(представником акціонера) за виключенням засвідчення бюлетеня кваліфікованим 
електронним підписом акціонера (його представника). Голосування здійснюється шляхом 
подання акціонерами бюлетеня депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних 
паперах акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції АТ. Бюлетень для 
голосування засвідчується одним з наступних способів за вибором акціонера: 1) за допомогою 
кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника); 2) нотаріально, за 
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умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє 
нотаріальні дії; 3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 
акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції, за умови підписання бюлетеня в 
присутності уповноваженої особи депозитарної установи.  

Особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі 
договору з емітентом, необхідно укласти договір з депозитарними установами для 
забезпечення реалізації права на участь у дистанційних чергових загальних зборах акціонерів.  

Проекти рішень з питань порядку денного 
1.  Звіти Правління, Ревізора, затвердження висновків Ревізора щодо фінансово-

господарської діяльності АТ за 2021рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звітів. 
1.  Затвердити звіт Правління АТ  щодо фінансово – господарської діяльності АТ за 2021 рік та 
визнати роботу Правління задовільною. 
2.  Затвердити звіт та висновки Ревізора щодо фінансово – господарської діяльності АТ за 
2021 рік та визнати роботу Ревізора задовільною. 
 

2. Затвердження річного звіту та балансу  щодо результатів діяльності АТ за 2021 рік. 
Затвердити річний звіт та баланс щодо  результатів діяльності АТ за 2021 рік. 
 

3. Розподіл прибутку або покриття збитків АТ за 2021 рік. 
Діяльність АТ за рік збиткова, покриття збитків намагатись проводити за рахунок майбутньої 
господарської діяльності,  спеціальні заходи не здійснювати.  Фонд дивідендів не 
нараховувати та дивіденди за 2021 рік не сплачувати. 

 
4.  Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які 

можуть вчинятися АТ  протягом не більш як одного року з дати прийняття рішення. 
Попередньо схвалити значні правочини, які можуть вчинятись ПрАТ ВТФ «МТН-

Полтава" уході своєї поточної господарської діяльності  в період з 05.08.2022р. по 04.08.2023р.  
включно, а саме: 
- кредитні договори на суму до 10,0 млн. грн. (десять мільйонів гривень); 
- договори про забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" (договори 
іпотеки, застави) на суму до 15,0 млн. грн. (п'ятнадцяти мільйонів гривень) включно кожний; 
- договори іпотеки, поруки, застави на суму  до 24,0 млн. грн. (двадцяти чотирьох мільйонів 
гривень) включно кожний про забезпечення виконання зобов’язань будь – яких  третіх осіб по 
кредитних договорах на загальну суму не більше 24,0 млн. грн. (двадцяти чотирьох мільйонів 
гривень). 

 
5. Припинення Приватного акціонерного товариства Виробничо – торговельна фірма 

«МТН-Полтава" шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю 
Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава». 
Припинити Приватне акціонерне товариство Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава» 
(код ЄДРПОУ 25158009, адреса: 03035, м. Київ, вул. Петрозаводська, 2 А, кімната 414) 
шляхом перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю Виробничо – торговельна 
фірма «МТН-Полтава" (код ЄДРПОУ 25158009, адреса: 03035, м. Київ, вул. Петрозаводська,                
2 А, кімната 414), яке буде являтись правонаступником всього майна, прав та обов’язків АТ. 
 

6. Обрання комісії з припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" та надання повноважень 
щодо управління справами АТ під час перетворення.  
Обрати Комісію з припинення Приватного акціонерного товариства Виробничо – торговельна 
фірма «МТН-Полтава" у складі трьох осіб:  

Голова Комісії: Апостол Юрій Іванович (Полтавська область, Полтавський район,                 
с. Щербані, вул. Світла, 4 А, кв. 8, паспорт громадянина України  у формі ID-картки                          
№ 006855347, дата видачі 06.10.2021р., орган видачі 5310, РНОКПП 2487504554); 
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член Комісії: Шведун Лариса Володимирівна (м. Полтава, б-р. Б.Хмельницького, 18/12,                   
кв. 147, паспорт громадянина України  серія КО № 054781, виданий Ленінським РВ ПМУ 
УМВС України в Полтавській області 14.03.2000р., РНОКПП 216206389); 

член Комісії:   Сосніна Жанна Миколаївна (м. Полтава, вул. В.Козака, 14, кв. 50, 
паспорт громадянина України серія КН № 985908, виданий Октябрським РВ ПМУ УМВС 
України в Полтавській області 13.10.1999р., РНОКПП 2747011441. 
 Надати повноваження Комісії з припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" виконувати 
всі необхідні дії щодо припинення (перетворення) АТ відповідно до чинного законодавства 
України. Комісії з припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" здійснювати свою діяльність за 
адресою: 03035, м. Київ, вул. Петрозаводська, 2 А, кімната 414 
 Встановити, що: 
- з моменту призначення Комісії з припинення до неї переходять повноваження щодо 
управління справами АТ.  
-  Голова комісії з припинення з моменту обрання є керівником ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" та 
уповноважений представляти його інтереси у правовідносинах з третіми особами, має право 
вчиняти будь-які дії від імені АТ без довіреності, підписувати від його імені будь які 
документи, в тому числі, але не виключно, договори. 
- у випадку неможливості виконувати повноваження Голови Комісії з припинення з будь-яких 
причин, або відсутності Голови Комісії з припинення з будь-яких причин, всі повноваження 
Голови Комісії з припинення переходять до заступника Голови  Комісії з припинення, що 
обирається з числа членів Комісії на її засіданні. 
 - рішення Комісії з припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" приймаються на її засіданнях 
більшістю голосів. 
 Уповноважити Комісію з припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" протягом трьох 
календарних місяців з дати оприлюднення відомостей про державну реєстрацію припинення 
підготувати та подати Передавальний акт майна, коштів, майнових прав та обов'язків, що 
передаються від ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава" до його правонаступника — ТОВ ВТФ «МТН-
Полтава". 
 Уповноважити Голову комісії з припинення АТ  (з правом передоручення) забезпечити  
подання державному реєстратору документів для проведення державної реєстрації 
припинення юридичної особи та внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб 
відомостей про припинення АТ, а також у разі необхідності видати довіреність 
уповноваженим особам щодо представництва перед відповідними державними органами та 
органами місцевого самоврядування. 
 

7. Затвердження плану перетворення, порядку та умов здійснення перетворення. 
1) Затвердити план перетворення АТ: 
 
Повне найменування та реквізити кожного товариства, що бере участь у перетворенні:  

Перетворюється Приватне акціонерне товариство Виробничо – торговельна фірма 
«МТН-Полтава», скорочене найменування ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава», ідентифікаційний код  
25158009, адреса: 03035, м. Київ, вул. Петрозаводська, 2 А, кімната 414 у Товариство з  
обмеженою відповідальністю Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава», скорочене 
найменування ТОВ  ВТФ «МТН-Полтава», ідентифікаційний код 25158009, адреса: 03035,                   
м. Київ, вул. Петрозаводська, 2 А, кімната 414. 
 
 Порядок і коефіцієнти конвертації акцій та інших цінних паперів, а також суми можливих 
грошових виплат акціонерам:  

При перетворенні Приватного акціонерного товариства Виробничо – торговельна фірма 
«МТН-Полтава» всі акції на загальну суму розміру його Статутного капіталу 9596501,00 грн. 
(дев’ять мільйонів п’ятсот дев’яносто шість тисяч п’ятсот одна гривня нуль копійок) 
конвертуються з коефіцієнтом 1:1 у частки учасників Товариства з обмеженою 
відповідальністю Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава», розмір Статутного 
капіталу якого буде становити 9596501,00 грн. (дев’ять мільйонів п’ятсот дев’яносто шість  
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тисяч п’ятсот одна гривня нуль копійок). Розмір частки кожного учасника в Статутному 
капіталі товариства створеного шляхом перетворення має дорівнювати розміру його частки у 
Статутному капіталі товариства, що перетворюється. Не підлягають конвертації акції 
товариства, власниками яких є акціонери, які зареєструвались для участі у загальних зборах та 
голосував «проти» прийняття рішення про перетворення і звернулися до акціонерного 
товариства з вимогою про викуп належних їм акцій. У разі викупу акцій АТ на вимогу 
акціонерів,  Статутний капітал Товариства з обмеженою відповідальністю може бути 
зменшений на суму викуплених акцій. Грошові виплати акціонерам при проведенні 
конвертації акцій в частки не передбачаються. 
 
Відомості про права, які надаватимуться підприємницьким товариством-правонаступником 
власникам інших, крім акцій, цінних паперів товариства, діяльність якого припиняється 
внаслідок перетворення, та/або перелік заходів, які пропонується вжити стосовно таких 
цінних паперів:  

Інші цінні папери, крім акцій, по яким у правонаступника можуть виникнути 
зобов’язання, Приватним  акціонерним  товариством  Виробничо – торговельна фірма «МТН-
Полтава» не випускались.  

 
Інформація щодо запропонованих осіб, які стануть посадовими особами товариства у 
підприємницькому товаристві - правонаступнику після завершення перетворення, та 
запропоновані до виплати таким особам винагороди чи компенсації:  

На посаду директора Товариства з обмеженою відповідальністю Виробничо – 
торговельна фірма «МТН-Полтава» пропонується Апостол Юрій Іванович (Полтавська 
область, Полтавський район,  с. Щербані, вул. Світла, 4 А, кв. 8, паспорт громадянина України  
у формі ID-картки № 006855347, дата видачі 06.10.2021р., орган видачі 5310, РНОКПП 
2487504554); виплата винагород та компенсацій буде встановлюватись трудовим договором 
(контрактом). 

 
Додаткова інформація: 

З моменту припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава» шляхом його перетворення в ТОВ  
ВТФ «МТН-Полтава» перетворене товариство стає правонаступником ПрАТ ВТФ «МТН-
Полтава» по всьому його майну, правах та обов’язках – до ТОВ ВТФ «МТН-Полтава»  
переходять всі права у відношенні боржників і всі обов’язки перед кредиторами, що існують в 
ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава». 
 
2) Затвердити наступні порядок та умов здійснення перетворення: 
1. Прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення Приватного 
акціонерного товариства Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава» шляхом 
перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю Виробничо – торговельна фірма 
«МТН-Полтава» з повідомленням у встановлений законом строк орган, що здійснює державну 
реєстрацію, про прийняте рішення для його оприлюднення.  
2. Обрання Комісії з припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава» . 
3.Розкриття особливої інформації та подання до НКЦПФР документів для зупинення обігу 
акцій. 
4.Затвердження оцінки та умов викупу акцій у акціонерів, які зареєструвалися для участі у 
загальних зборах та голосував проти прийняття загальними зборами рішення про припинення 
ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава» . 
5.Затвердження порядку та умов обміну акцій на частки. 
6.Повідомлення кредиторів про прийняті зборами рішення про перетворення ПрАТ ВТФ 
«МТН-Полтава»   в Товариство з обмеженою відповідальністю Виробничо – торговельна 
фірма «МТН-Полтава». 
7. Отримання вимог кредиторів згідно вимог ст. 82 ЗУ «Про акціонерні  товариства» та ст. 105 
ЦК України (у разі їх наявності) про погашення (в тому числі дострокове) кредиторської 
заборгованості. Строк, протягом якого кредитори можуть пред'являти свої вимоги до АТ - два  
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місяці з моменту оприлюднення рішення про припинення. 
 8.Здійснення викупу акцій у акціонерів, які вимагають цього, у разі, якщо ці акціонери 
зареєструвалися для участі у зборах та голосували проти прийняття загальними зборами 
рішення про припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава» шляхом перетворення у Товариство з 
обмеженою відповідальністю і звернулись до АТ із письмовою заявою у відповідні  терміни. 
9.Здійснення обміну акцій акціонерного товариства на частки у Статутному капіталі 
товариства з обмеженою відповідальністю. 
10.Затвердження загальними зборами акціонерів Передавального акту - не раніше ніж через 
три місяці з моменту оприлюднення  повідомлення про припинення ПрАТ ВТФ «МТН-
Полтава». 
11.Подання документів до НКЦПФР на скасування реєстрації випуску акцій та анулювання 
свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у зв'язку з перетворенням акціонерного товариства в 
терміни встановлені законодавством. 
12.Здійснення організаційних заходів по створенню Товариства з обмеженою 
відповідальністю Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава». 
13.Подання документів для державної реєстрації припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава» та 
створення Товариство з обмеженою відповідальністю Виробничо – торговельна фірма «МТН-
Полтава». 

Встановити строк на процедуру припинення в 3 (три) місяці від дати оприлюднення  
рішення про припинення АТ.     

Після прийняття загальними зборами акціонерів рішення про припинення АТ, Комісія з 
припинення негайно вживає заходи по:  
- передачі Правлінням та виконавчим директором АТ та іншими посадовими особами  
печаток, штампів, документації АТ Голові Комісії з припинення по відповідному Акту 
приймання-передачі,  
- блокуванню видаткових операцій по банківських рахунках та касі АТ,  
- забезпеченню  збереження товарно-матеріальних цінностей. 

Комісія з припинення у встановленому порядку: 
- попереджає всіх працівників про наступне звільнення у зв’язку з припиненням АТ; 

- проводить інвентаризацію активів та пасивів АТ, виявляє його боржників та кредиторів, 
вживає заходи до задоволення вимог АТ до його боржників, строк виконання яких настав або 
строк виконання яких не визначений чи визначений моментом вимоги; 
- після закінчення строку для пред’явлення вимог кредиторів та їх розгляду чи відхилення 
складає Передавальний акт, який в т.ч. містить відомості про правонаступництво щодо всього 
майна, прав та обов’язків  АТ стосовно всіх його кредиторів та боржників, включаючи 
зобов’язання, які оспорюються сторонами 
- здійснює інші дії, необхідні для проведення процедури припинення АТ. 

 
8. Затвердження оцінки та умов викупу акцій. 

1) Затвердити ринкову вартість акцій АТ станом на 30.06.2022р. на рівні  1,02 грн. за одну 
акцію.  
2) Затвердити наступні умови викупу акцій: 
- протягом п’яти робочих днів після прийняття загальними зборами рішення про припинення 
АТ,  повідомити акціонерів, які мають право вимагати обов’язкового викупу акцій, про право 
вимоги обов’язкового викупу акцій із зазначенням відомостей передбачених законодавством; 
- викуп акцій в акціонерів, що зареєструвалися для участі у загальних зборах та голосували 
проти прийняття рішення про припинення ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава» шляхом 
перетворенням,  здійснюється за ціною, що дорівнює ринковій вартості 1 грн. 02 коп.  
- протягом 30 днів після прийняття загальними зборами рішення про припинення АТ, 
акціонер, що зареєструвалися для участі у загальних зборах, голосував проти прийняття 
рішення про припинення та має намір реалізувати своє право, подає АТ письмову вимогу в 
довільній формі з обов’язковим зазначенням прізвища, місце проживання та  кількість акцій, 
обов'язкового викупу яких він вимагає. До вимоги акціонер  повинен додати копії документів, 
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що підтверджують його право власності на акції АТ станом на дату подання вимоги. 
- протягом 30 днів після отримання вимоги акціонера, АТ здійснює оплату вартості акцій за 
встановленою ціною викупу, а акціонер  вчиняє усі дії, необхідні для набуття АТ права 
власності на акції. 
 

9. Затвердження порядку та умов обміну акцій ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава",  що 
припиняється шляхом перетворення, на частки ТОВ ВТФ «МТН-Полтава", що створюється 
шляхом перетворення. 
Затвердити наступний порядок та умови обміну акцій Приватного акціонерного товариство 
Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава» на частки Товариства з обмеженою 
відповідальністю Виробничо – торговельна фірма «МТН-Полтава»: 
 Акції ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава», що перетворюється, конвертуються в частки 
товариства - правонаступника ТОВ ВТФ «МТН-Полтава» та розподіляються серед його 
учасників. 

Обмін акцій на частки у Статутному капіталі правонаступника здійснюється таким 
чином, щоб розмір статутного капіталу ТОВ ВТФ «МТН-Полтава» дорівнював розміру 
статутного капіталу ПрАТ ВТФ «МТН-Полтава» до перетворення, а саме: 9596501,00 грн. 
(дев’ять мільйонів п’ятсот дев’яносто шість тисяч п’ятсот одна гривня нуль копійок). 

Розмір частки (у відсотках та гривнях) кожного учасника у Статутному капіталі ПрАТ 
ВТФ «МТН-Полтава»  дорівнює розміру його частки (у відсотках та гривнях) у Статутному 
капіталі ТОВ ВТФ «МТН-Полтава», створеного шляхом перетворення. 
 Не підлягають конвертації акції товариства, власниками яких є акціонери, які 
зареєструвались для участі у загальних зборах та голосував «проти» прийняття рішення про 
перетворення і звернулися до акціонерного товариства з вимогою про викуп належних їм 
акцій.  

Обмін акцій на частки  розпочинається через десять днів після прийняття рішення 
загальними зборами акціонерів про перетворення та терміном перебігу не обмежується.  

Для обміну акцій на частки акціонеру рекомендується надати Комісії з припинення 
письмову заяву у довільній формі, із  зазначенням прізвища, ім`я та по-батькові, паспортних 
даних, місця проживання, РНОКПП, а також супутні документи - виписку про стан рахунку у 
цінних паперах на день подання заяви; документ, який посвідчує особу та РНОКПП. 

Заяви подаються та обмін акцій здійснюється за адресою діяльності Комісії з 
припинення: 03035, м. Київ, вул. Петрозаводська, 2 А, кімната 414.  
 
Правління АТ  

 
Основні показники 

фінансово – господарської діяльності АТ за 2021 рік (тис.грн.) 
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Період 
Найменування показника Звітний  

2021р 
Попередній 2020р. 

Усього активів                               15880.3 14257.4 
Основні засоби (за залишковою вартістю)                         6864.9 6923.5 
Запаси      7451.4 4201.6 
Сумарна дебіторська заборгованість           746.7 2341 
Грошові кошти та їх еквіваленти              3.3 1.1 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)                      -1204.7 -1647.8 
Власний капітал                              8697.4 9902.2 
Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал                            9596.5 9596.5 
Довгострокові зобов'язання і забезпечення               - - 
Поточні зобов'язання   і забезпечення                                    7182.9 4355.2 
Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток)                     -1204.7 -1647.8 
Середньорічна кількість акцій (шт.)          9596.5 9596,5 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) - - 


